

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于脸书变成元宇宙和脸书改名元宇宙的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享脸书变成元宇宙以及脸书改名元宇宙的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [新国脉跌停，元宇宙见顶了吗？](#)
2. [c计划打着元宇宙的旗号是真的吗](#)
3. [元宇宙什么提出来的](#)
4. [脸书、微软、字节跳动要变成“元宇宙”？元宇宙到底是个什么？](#)

新国脉跌停，元宇宙见顶了吗？

这几天元宇宙概念出现了分化，所谓的元宇宙新龙头新国脉触及跌停板，市场上元宇宙见顶，元宇宙就是虚幻的概念，元宇宙是空中楼阁的说法甚嚣尘上，那我们再来谈谈元宇宙。

中国电信宣布盘古计划布局元宇宙，三大运营商也都提出进军元宇宙的想法。元宇宙会进入将来人们的生活，会成为人们生活中实实在在的场景。在一片反对声中，我坚持自己的说法。但后知后觉的电信会无法成为国内元宇宙的总设计师吗。不是其实力不够，而是其本身缺乏想象力，思维和行事的局限和约束，使其缺少了领头的气质。以前成不了互联巨头，将来也不会成就元宇宙。

所以大家如果要参与新国脉，只能把它看作一个炒作的对象，不要对他的未来给予太高的预期，将其定位成一个参与者就可以了。

元宇宙概念，现在虽然好像很红火，但国内真正的布局尚未开始，没有战略设计，AR还是AR，VR还是VR，5G还是5G，游戏还是游戏。与脸书旗下元宇宙有合作的，或者与其供应商有合作的，或者成为其供应商的，才是真正的元宇宙概念。我希望尽早看到中国的领军者，不要再不知所谓，到后来又是追赶，又喊弯道超车。

而反观有内核，有实际业绩支撑的汉威科技，超图软件，长信科技却走势良好。

脸书的战略布局绝不是一时概念炒作，国内一些企业也积极投身其中，未来方向是明确的。但大家在选择企业，选择公司的时候，还是要留一份心，哪些公司纯粹是蹭概念，哪些公司的发展目标不明确，那些公司能力不足。这些股票当然要回避。

以上分析仅供参考，觉得符合逻辑的还请点赞加关注，你的回应是我最大的动力。

C计划打着元宇宙的旗号是真的吗

1可能是真的，也可能不是。2C计划的目标是构建一个数字化的、基于区块链技术的元宇宙，并将其与现实世界相结合。而目前已有一些公司或项目在尝试这方面的探索和实践，如Facebook的HorizonWorkrooms、MetaVerse、TheSandbox等等。但是，C计划作为一个虚拟世界的项目，仍存在着技术和商业上的诸多挑战和不确定性，也需要考虑到社会、文化、法律等多方面的因素。3总的来说，我们需要进一步关注和了解C计划的具体情况和发展趋势，以确定它是否真的能够成为一个成功的元宇宙。

元宇宙什么提出来的

元宇宙一词最早出现在1990年的科幻小说《雪崩》里，小说里阐述了一个庞大的虚拟现实世界，在这里人们可以用数字化身来进行控制，互相竞争以此来提高自己的地位。

目前受到人们认可的源头来源于美国数学家和计算机专家弗诺·文奇教授，在1981年的小说《真名实姓》中，创造性地构思了一个通过脑机接口进入并获得感官体验的虚拟世界。

相信大家很快就反应过来，元宇宙是一个虚拟世界，而不是一个真正的世界。也就是未来要发展的虚拟世界。

目前按照大致发展方向，元宇宙包含了芯片技术、网络通信技术、游戏技术、虚拟现实技术、区块链技术和AI人工智能技术。

脸书、微软、字节跳动要变成“元宇宙”？元宇宙到底是个什么？

这是一个近期频频出现的新名词，我本来不大明白其确切含义，但是看了一些相关的推介和展望之后，大致有所了解了。

这么说吧，新名词一般都暗示着名词创造者想要大力推广的心思，也就是这个名字背后所联系的意义一般会被诠释得相当美好，至少是非常前卫。但是除去美好的包装，认真分析其本质，这种“新鲜事物”是否还那么吸引，就见仁见智了。

可以参见前几年风靡一时的“区块链”。吹捧的人大有把这吹成从一种新的金融形态进而进化到一种新的人类聚落文化的势头，警惕的人则干脆把它称之为骗术。

其实历史已经无数次证明，很多新生事物，不过是小马过河，既没有追捧者说的那

么神乎其神，也没有反对者说的那么邪恶不堪。更多的时候，不同的声音只是理想主义者和怀疑主义者的博弈，而最后结果如何，往往不是任意一方能左右的，有命运的玄学在里头。

所以对待新生事物，淡定和等待总是没错的。

只是很多人不喜欢这样，因为太中庸，没有情绪起伏。人们大多喜欢丰沛的情绪，喜欢在激烈的情绪投入中陶醉于自身的“睿智”，虚妄而不自知。其实挺没意思，但现实就这样，人云亦云还以为占领了先知高地的人实在不少。

而新生事物的宣传者和推介者，更是不大可能去提醒人们事物总有两面，总有不稳定性。为了职业理想也好，为了商业目标也罢，一般都会把自己孜孜以求的技术蓝图描绘成无比美好的未来新世界，哪怕可能过分地挑动了目标人群的情绪也在所不惜，甚至还求之不得，毕竟现实世界少不了人跟人的联结，而大部分人容易耽于情绪，那这联结自然也要有意无意地借助情绪。

所以，脸书、微软、字节跳动，倘若这些以互联网和大数据为依托的电子社交型平台推出什么“元宇宙”概念，那一点也不奇怪。只是要不要全盘接受企业所描绘的“元宇宙”美好未来，那就由你自己决定了。

所谓“元宇宙”，应该就是指过去的科幻片里描述过无数遍的那种虚拟现实空间。就是你可以真的像那些科幻故事里描述的那样，生活在一个虚拟时空里。这个时空应该充满细节，给你超真实的感官体验，或者有可能让你有“重塑”自己人生的感觉，从而让你沉溺其中不愿离开，就像宁愿沉醉于美好的梦不愿醒来。当然，如果人生的意义在于你的主观感觉而非客观存在，那么你选择留在这样一个能够充分满足你的“感觉”的虚拟世界，而不是留在虽然客观存在但是对你来说毫无参与感和成就感的疏离而冷漠的真实世界，那也是可以理解的。

我个人认为，从技术层面而言，未来的科技真的有可能发展到让人在虚拟时空里获得并不亚于真实世界的丰富细腻的感受，但这一天是否能那么早到来，我觉得还是存疑。况且，早到来也未必是好事，毕竟我们的心理和传统文化都不能马上转换适应，那还是容易出问题的。

不过，人类是不是有充分的时间去准备适应未来这种虚拟生活，也难说。更多的时候，技术的发展和上位者因为某些原因所需要推动的社会总体形态相辅相成，会让人永远没有时间去准备。

最近这段时间太多让人“看不懂”的现象，就很能说明问题。这里不展开了。

单说“元宇宙”倘若真能实现，是不是就一定好事情。我估计不同的人还是会有不同的看法，而且这种感觉应该会长期存在无法解决，因为这是人性里根深蒂固的部分。这么说吧，“元宇宙”可能会让人有一时的新鲜感、科技感、前卫感，甚至某种进化感，但是换个角度看，如果这样的虚拟世界要很顺畅地运行，一定少不了你看不见的庞大机器力量的控制。在“元宇宙”中看似愉悦和便利的生活，是以你全方位无时无刻被置于背后机器控制者的监控之下为代价的。

这个东西说穿了会让人觉得不爽，觉得身为人类或者身为个体的尊严被冒犯。一部分人会怎么都无法在心理上适应，而另一部分人会自觉地麻醉自己，“君子远庖厨”就当没这回事了。那是已成事实的无奈。但倘若那不是事实而是一种未来可能，你知道进入“元宇宙”就要付出这样的代价，你还愿不愿意支持呢？那就不好说了吧。

反正我觉得这世界变化太快，观念不迅速跟上的话，人真的很容易抑郁。我有时会觉得，比起犹如被先进技术圈养的所谓“元宇宙”，我更向往在真实世界上找一个无人的角落自生自灭。只是现在的地球，恐怕也没有这样的角落了。

以上是头条号“海阔天空诗酒花”的回答。欢迎关注“海阔天空诗酒花”，海阔天空随便聊。

文章分享结束，脸书变成元宇宙和脸书改名元宇宙的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！